Gift Aid Declaration – St Joseph's Malvern

Birmingham RC Diocesan Trustees Registered Charity No. 234216

My pledge towards the ONE WORLD GROUP PROJECTS is a contribution of £
If you wish to donate by cheque, please make it out to 'St Joseph's RC Parish, Malvern' Title Forename
I have already completed a Gift Aid Declaration. Please ensure this amount is entered on your records as a Gift Aid donation in my name and retain this slip for audit purposes.
If you have ticked the above, you do not need to complete any more details.
If you have not ticked the above, please continue.
I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/ or Capital Gains tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to pay any difference.
If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code
Address
Post code
Tel No
Email:
Signed

Protecting your privacy

General Data Protection Regulations

The Archdiocese will process the information you supply in accordance with its privacy notice on its website. The legal basis for that processing will be that it is necessary in the legitimate interests of the Archdiocese to do so, and your information will be shared only with HMRC under the legal obligation which the Archdiocese has to do so.